



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

## **Жительница Маркса признана виновной в причинении смертельного ранения мужу**



Собранные Марксовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 52-летней местной жительницы. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что 9 мая 2021 года в вечернее время 52-летняя жительница города Маркса находилась вместе с 51-летним мужем распивала спиртное в квартире дома по улице Фабричной. Позднее она легла спать. Тем временем к ним в гости заглянул ее сын от первого брака. Супруг не жаловал пасынка и принялся с ним ругаться. Услышав шум,



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

женщина проснулась и вышла к мужчинам на кухню. Сын предпочел не участвовать в конфликте и покинул квартиру. Женщина высказала супругу недовольство по поводу его плохого отношения к сыну. В процессе ссоры она схватила со стола нож и нанесла мужу удар в область спины. Осознав содеянное, она попыталась обработать рану, уложила мужа на кровать, а сама побежала к соседям и рассказала о совершенном преступлении. Прибывшие по вызову соседей медики констатировали смерть потерпевшего.

Согласно заключению судебно-медицинской экспертизы, его смерть наступила вследствие проникающего колото-резаного ранения с повреждением легкого.

Подсудимая признала вину и раскаялась в содеянном.

Приговором суда ей назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

## Изображения



30 Июля 2021

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1596972>